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Базовый  уровень 
 

Инструкция по выполнению работы 
 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. На выполнение 
работы отводится 3 часа (180 минут). Ответы к заданиям записываются в виде 
числа или последовательности цифр.  
       Запишите ответы к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем 
перенесите в бланк ответов справа от номера соответствующего задания. Если 
ответом является последовательность цифр, то запишите эту 
последовательность в бланк ответов без пробелов, запятых и других 
дополнительных символов. 
 

                 КИМ       Бланк 

Ответ:   –0,6                             
 

Ответ:                                                                             
 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. При выполнении 
заданий можно пользоваться черновиком. Записи в черновике не учитываются 
при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество  баллов. 
 

Желаем  успеха! 
 
Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы к заданиям 
в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в бланк ответов № 
1 справа от номера соответствующего задания.  Если ответом является 
последовательность цифр, то запишите эту последовательность в бланк 
ответов № 1 без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 
Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке в 
соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений 
писать не нужно. 
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Найдите значение выражения  48 ∙ 1110: 448. 
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Сберегательный банк начисляет на срочный вклад 14% годовых. 
Вкладчик положил на счёт 9000 рублей. Сколько рублей будет на этом 
счёте через год. если никаких операций кроме начислении процентов, со 
счётом проводиться не будет? 

 
 Площадь треугольника со сторонами a, b, c можно найти по формуле 

Герона S=�𝒑𝒑(𝒑𝒑 − 𝒂𝒂)(𝒑𝒑 − 𝒃𝒃)(𝒑𝒑 − 𝒄𝒄), где p=𝒂𝒂+𝒃𝒃+𝒄𝒄
𝟐𝟐

. Найдите площадь 
треугольника со сторонами 11, 13, 20. 

 
Найдите значение выражения  ( log2 16.)∙ (log6 36) 
 
 В школе есть трехместные туристические палатки. Какое наименьшее 

число палаток нужно взять в поход, в котором участвует 20 человек? 
 

Решите уравнение  𝑥𝑥2 = 7𝑥𝑥 + 8. Если уравнение имеет более одного 
корня, в ответе укажите меньший из них. 

 
Участок земли имеет прямоугольную форму. 

Стороны прямоугольника 25 м и 70 м. Найдите 
длину забора (в метрах), которым нужно 
огородить участок, если в заборе нужно 
предусмотреть ворота шириной 4 м. 

 
  Установите соответствие между величинами и их возможными 

значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий 
элемент из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ   ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ 
А) площадь балкона в доме 
Б) площадь тарелки 
В) площадь Ладожского озера 
Г) площадь одной стороны монеты 

  

1) 300 кв. мм 
2) 3 кв. м 
3) 17,6 тыс. кв. км 
4) 600 кв. см 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

 
  Вася, Петя, Коля и Лёша бросили жребий — кому начинать игру. 

Найдите вероятность того, что начинать игру должен будет Петя. 
 
  На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во 

все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, 
по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по 
диаграмме, сколько раз количество посетителей сайта РИА Новости принимало 
наибольшее значение. 
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 Семья из трех человек едет из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно 
ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд на одного человека 
стоит 830 рублей. Автомобиль расходует 10 литров бензина на 100 километров 
пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19 рублей за 
литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на 
троих? 
 

В цилиндрическом сосуде уровень жидкости достигает 16 см. 
На какой высоте будет находиться уровень жидкости, если ее 

перелить во второй сосуд, диаметр которого в 2 раза больше первого? 
Ответ выразите в см. 

 

 На рисунке изображена сравнительная диаграмма ежемесячной 
рождаемости девочек и мальчиков в городском роддоме в течение 2013 года. 
По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество родившихся. 

 
Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных 

периодов времени характеристику рождаемости в этот период. 
ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ РОЖДАЕМОСТИ 

А) 1-й квартал года 
Б) 2-й квартал года 
В) 3-й квартал года 
Г) 4-й квартал года 

1) в каждом месяце мальчиков рождалось больше, чем 
девочек 
2) рождаемость девочек была наименьшей за весь год 
3) в каждом месяце девочек рождалось больше, чем 
мальчиков 
4) рождаемость девочек почти не изменялась в течение 
этого периода 

В12 

В13 

В14 
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В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.  
А Б В Г 

        
 
В треугольнике ABC угол С равен 90°, 

АВ =2√5   .  𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠А = 1
√5

.   Найдите площадь 

треугольника. 

 
 

В16  Найдите объем правильной шестиугольной призмы, 
все ребра которой равны   √3. 
 
В17    Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 
решений из правого столбца. Установите соответствие между неравенствами и 
их решениями. 

НЕРАВЕНСТВА   РЕШЕНИЯ 

А)     

Б)     
В)     
Г)     

  

1)     
     2)     

3)     
4)     

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующую цифру.  

 
 

В18   В классе учится 30 человек, из них 20 человек посещают кружок по 
истории, а 16 человек — кружок по математике. Выберите утверждения, 
которые следуют из приведённых данных. В этом классе 

1) найдутся хотя бы два человека, которые посещают оба кружка 
2) если ученик не ходит на кружок по истории, то он обязательно ходит на 

кружок по математике 
3) нет ученика, который не посещает ни кружок по истории, ни кружок по 

математике 
4) не найдётся 17 человек, которые посещают оба кружка 
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 
 

В19  Приведите пример шестизначного натурального числа, которое 
записывается только цифрами 2 и 0 и делится на 24. В ответе укажите ровно 
одно такое число. 
 

В20  Улитка за день заползает вверх по дереву на 4 м, а за ночь сползает на 1 м. 
Высота дерева 13 м. За сколько дней улитка впервые доползёт до вершины 
дерева? 

В15 

А Б В Г 
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